

2026/2/3 上午 03:16:07

西雅圖夏令營歡樂學習 文化薪傳寓教於樂

#北美洲 #美國 #西雅圖 #美西北區華文學校聯誼會 #NWACLS

全球華文網

活動時間：2019-07-24

美西北區華文學校聯誼會19日在西雅圖文教中心舉辦海外青少年夏令營成果發表會，文教中心主任陳敏永、聯誼會會長林歲玲、僑務諮詢委員林昭宏、僑務顧問張良枝、全美華文學校聯誼會副總會長鄭世芸、各僑校校長、老師、參訓小朋友及家長計約70餘人出席。

陳敏永表示，藉由夏令營的舉辦，不但可提升華裔子弟對學習臺灣文化的興趣，並加深對臺灣的認同，僑務委員會未來仍將繼續遴派優秀的海外巡迴文化教師前往各僑區教學，使夏令營活動更加活潑且多元。此外，陳敏永亦鼓勵踴躍申請僑胞卡，並介紹僑務委員會僑務電子報、僑務電子報Line@官方帳號及僑務電子報YouTube頻道，歡迎僑團群組點閱加入及留言，以接收全球僑務工作推展的即時資訊。

今年夏令營活動共計為期4天，在動態成果展中，首先由參訓小朋友以原住民舞蹈開場，表演節目包括自編自演、且結合當地民俗文化的皮影戲。由僑務委員會所遴派巡迴文化教師林彥碩所指導的扯鈴，廣受每位小朋友喜愛，其中年紀最小的小朋友尚未滿7歲，專注認真的演出，不但展現活潑充滿朝氣的學習成果，亦贏得全場家長的熱烈掌聲。此外，在靜態展示方面，包括吹畫、書法、花藝及繩結藝術等作品，展露海外青少年多才多藝的創作天賦。



西雅圖夏令營歡樂學習 文化薪傳寓教於樂1

2026/2/3 上午 03:16:07

西雅圖夏令營歡樂學習 文化薪傳寓教於樂

#北美洲 #美國 #西雅圖 #美西北區華文學校聯誼會 #NWACLS

全球華文網

活動時間：2019-07-24



西雅圖夏令營歡樂學習 文化薪傳寓教於樂2

2026/2/3 上午 03:16:07

西雅圖夏令營歡樂學習 文化薪傳寓教於樂

#北美洲 #美國 #西雅圖 #美西北區華文學校聯誼會 #NWACLS

全球華文網

活動時間：2019-07-24



西雅圖夏令營歡樂學習 文化薪傳寓教於樂3



西雅圖夏令營歡樂學習 文化薪傳寓教於樂4